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Wissensspeicher

Wissensspeicher -~ Aufgabentypen beim Rechnen mit dem neuen Kapital

Aufgabentypen beim Rechnen mit dem neuen Kapital

Wenn man Zinsen erhilt, verdndert sich das Kapital. Das jeweils neue Kapital ldsst sich
auf verschiedene Weisen berechnen:
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Rechnung in zwei Schritten:
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Rechnung in einem Schritt mit dem Zinsfaktor:
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Die beiden Rechnungen fiithren zum gleichen Ergebnis, weil: oke ’EM o ACOAOS das

Mit dem Zinsfaktor berechnet man aus dem Startkapital M&_@&Q___

Bei einem Zinssatz von 3% pro Jahr lautet der Zinsfaktor als Dezimalzahl A, O3,

AC
als Prozentzahl /O3 Zo und als Bruchzahl Eé :

Alle Rechte vorbehalten.

©® 2015 Cornelsen Schulverlage GmbH, Berlin.

So berechnet man die Groflen Startkapital, neues Kapital und Zinsfaktor
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